

संचालनालय, गैस राहत एवं पुनर्वासि, 01, शिवाजी नगर, भोपाल

क्रं० ⁵²⁸⁹ / स्था० / गैरापु / 2011 /


भोपाल दिनांक : 24/12/2011

प्रिय महोदय,

विषय :- गैस पीड़ितों की समस्याओं के संबंध में।

भोपाल गैस पीड़ितों की समस्याओं के संबंध में माननीय मुख्य मंत्री जी द्वारा माननीय प्रधान मंत्री जी को इस समस्याओं के शीघ्र निराकरण हेतु लिखे गए अ.श.पत्र क्रं० 29/सीएमओ-व्हीए/2011, दिनांक 08.12.2011 प्रेषित किया गया है पत्र की प्रति आपकी की ओर सूचनार्थ संलग्न प्रेषित है।

संलग्न :- उपरोक्तानुसार।


(~~एम.के. बठ्णाय~~)

आयुक्त-सह-संचालक
गैस राहत एवं पुनर्वासि, भोपाल

प्रति,

सुश्री रचना ढींगरा,
भोपाल ग्रुप फॉर इन्फारमेशन एण्ड एक्शन,
भोपाल।

प्रदेश की सरकार गैस पीड़ितों के साथ

मुख्यमंत्री श्री चौहान से मिले गैस पीड़ित संगठनों के प्रतिनिधि

भोपाल : 03 दिसम्बर, 2011

मुख्यमंत्री श्री शिवराजसिंह चौहान ने कहा है कि मध्यप्रदेश की सरकार सदैव गैस पीड़ितों के साथ है। गैस संगठनों की मांगों से सहमति बताते हुये। उन्होंने कहा कि स्थायी और अस्थायी निशक्तता से हुई मृत्यु के प्रकरणों में जिनको मृतकों की श्रेणी में मुआवजा नहीं दिया जा कर गंभीर घायल मानते हुये मुआवजा दिया गया है उनको गैस के प्रभाव से मृत मानकर मुआवजा दिये जाने की पुनः मांग की जायेगी। इस संबंध में वे प्रधानमंत्री से भी आग्रह करेंगे। उन्होंने बताया कि इस संबंध में पूर्व में भी प्रधानमंत्री से उन्होंने स्वयं अनुरोध किया था और पुनः प्रधानमंत्री से अनुरोध भी करेंगे। उन्होंने गैस संगठन के प्रतिनिधियों से कहा कि यदि चाहें तो प्रधानमंत्री से भेंट के दौरान उनके साथ प्रतिनिधि मंडल में भी शामिल हो सकते हैं।

यह बात श्री चौहान ने आज गैस पीड़ित संगठनों के प्रतिनिधियों से आज यहाँ मुख्यमंत्री निवास पर चर्चा के दौरान कही।

श्री चौहान ने कहा है कि गैस से सभी प्रकार के पीड़ितों को अधिक से अधिक मुआवजा मिले उनका सदैव यह प्रयास रहा है आगे भी जारी रहेगा। गैस पीड़ितों से संबंधित लंबित न्यायालयीन प्रकरणों का शीघ्रता से निराकरण हो सके इसके लिये विशेष न्यायालय के गठन पर भी विचार किया जायेगा। उन्होंने श्री सतीनाथ षडंगी के अनुरोध पर आज की घटना की निष्पक्ष जांच कराने का आश्वासन दिया।

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि गैस से हुई आबादी और पर्यावरणीय क्षति के आंकलन के लिये विशेषज्ञों की समिति गठित की जायेगी। इसके आधार पर अतिरिक्त मुआवजे की मांग भी की जायेगी। उन्होंने बताया कि गैस पीड़ितों को लाभान्वित करने के लिये बनी परियोजना को रि-डिजाइन किया जायेगा।

मुख्यमंत्री श्री चौहान से गैस पीड़ित संगठनों के श्री अब्दुल जब्बार, श्री शाहिद नूर, श्री प्रमोद, सुश्री मंजू, सुश्री प्रेमलता चौधरी और श्री सतीनाथ षडंगी ने पृथक-पृथक भेंट की।